



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 1/5/2023

গভর্নর ক্যাথি হোকল

গভর্নর হোকল সারানাক লেক সিভিক সেন্টারের প্রায় 7 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের  
আপগ্রেডের সমাপ্তির ঘোষণা করেছেন

আসন্ন লেক প্লাসিড 2023 ওয়ার্ল্ড ইউনিভার্সিটি গেমসের সময় ভেন্যু কার্লিং  
প্রতিযোগিতার আয়োজন করবে

পুনরুজ্জীবিত ফ্যাসিলিটি ভবিষ্যতের ইভেন্টগুলিকে সহায়তা করার জন্য আঞ্চলিক  
ক্রীড়া পরিকাঠামো উন্নত করে, ORDA সুবিধাগুলিতে স্টেটের বিনিয়োগকে পরিপূরক  
করে

সমগ্র নর্থ কান্ট্রিতে 12-22 জানুয়ারি গেমস হচ্ছে; টিকিট পাওয়া যাচ্ছে [এখানে](#)

গভর্নর ক্যাথি হোকল আজ ফ্র্যাঙ্কলিন কাউন্টির সারানাক লেক সিভিক সেন্টারে প্রায় 7 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের আপগ্রেড প্রকল্পের সমাপ্তির ঘোষণা করেছেন। বছরব্যাপী, অলাভজনক বিনোদন এবং ইভেন্টগুলির ফ্যাসিলিটি উল্লেখযোগ্য অভ্যন্তর এবং বাহ্যিক উন্নতির মধ্য দিয়ে গেছে এবং সমাপ্তিটি 12 জানুয়ারি থেকে শুরু হওয়া আসন্ন লেক প্লাসিড 2023 ফিসু ওয়ার্ল্ড ইউনিভার্সিটি গেমসের সাথে মিলে যায় এবং কেন্দ্রটি গেমসের পুরুষ এবং মহিলাদের কার্লিং প্রতিযোগিতাগুলি আয়োজন করবে। নর্থ কান্ট্রি রিজিওনাল ইকোনমিক ডেভেলপমেন্ট কাউন্সিলের মাধ্যমে গ্রম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্ট থেকে আপস্টেট রিভাইটলাইজেশন ইনিশিয়েটিভ ফান্ডে এই প্রকল্পটিকে 5 মিলিয়ন মার্কিন ডলারেও বেশি সাহায্য করা হয়েছে।

"নিউ ইয়র্কের নর্থ কান্ট্রি ওয়ার্ল্ড ইউনিভার্সিটি গেমসের জন্য সারা বিশ্বের দর্শকদের স্বাগত জানানোর কারণে, আমাদের বিশ্বমানের প্রতিযোগিতামূলক শীতকালীন ক্রীড়া সুবিধাগুলিকে আপগ্রেড করা সারানাক লেক সিভিক সেন্টারের সাথে প্রদর্শন করার একটি অনন্য সুযোগ রয়েছে," **গভর্নর হোকল বলেন**। "আপগ্রেড করা সিভিক সেন্টার শুধুমাত্র কার্লার এবং ভক্তদের জন্য একটি সর্বোত্তম অভিজ্ঞতা প্রদান করবে না, তবে এটি যুব ক্রীড়া গোষ্ঠীর ভবিষ্যত প্রজন্ম, আমাদের স্থানীয় কমিউনিটি ও সমগ্র নর্থ কান্ট্রির অঞ্চলকে শক্তিশালী করবে।"

গ্রম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্টের প্রেসিডেন্ট, প্রধান নির্বাহী কর্মকর্তা এবং কমিশনার **হোপ নাইট বলেন**, "লেক প্লাসিড 2023 FISU ওয়ার্ল্ড ইউনিভার্সিটি গেমস যতই কাছে আসছে, আমরা পুনরুজ্জীবিত সারানাক লেক সিভিক সেন্টারের সমাপ্তি উদযাপন করতে পেরে

আনন্দিত। সেন্টার একটি অত্যাবশ্যক কমিউনিটির অংশীদার এবং আপগ্রেডগুলি নিশ্চিত করবে যেটি এটি আগামী বছরের জন্য একটি প্রিমিয়ার শীতকালীন ক্রীড়া এবং ইভেন্টের স্থান হিসেবে থাকবে।"

প্রায় 7 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের পুঁজির প্রকল্পে অভ্যন্তরীণ এবং বাহ্যিক সংস্কার, সেইসাথে শক্তি দক্ষতা, আগুন এবং নিরাপত্তার উন্নতি অন্তর্ভুক্ত ছিল। রিস্কের উন্নতি নিশ্চিত করেছে যে বরফের পৃষ্ঠ বিশ্বমানের প্রতিযোগিতার মান পূরণ করে। রান্নাঘর, লকার রুম সুবিধা এবং দর্শকদের বসার জন্য অতিরিক্ত আপগ্রেডগুলি একটি ভালো ক্রীড়াবিদ এবং দর্শক অভিজ্ঞতা প্রদান করে এবং ভবিষ্যতের ইভেন্টগুলিকে আকৃষ্ট করার জন্য সারনাক লেকের আরো ভালো অবস্থান, আঞ্চলিক ক্রীড়া প্রতিযোগিতার অবকাঠামো উন্নত করে। এই প্রকল্পটি নর্থ কান্ট্রি রিজিওনাল ইকোনমিক ডেভেলপমেন্ট কাউন্সিলের আন্তর্জাতিক ক্রীড়া ইভেন্টগুলিকে আকর্ষণ করার মাধ্যমে অঞ্চলের বৈশ্বিক ক্রীড়া ব্র্যান্ডকে শক্তিশালী করার কৌশলের সাথে মিলে যায় যা বেসরকারি বিনিয়োগ এবং কাজের বৃদ্ধিকে উদ্দীপিত করবে এবং এলাকার ক্রীড়া ও আতিথেয়তা সুবিধাগুলির সংস্কারকে অনুঘটক করবে।

লেক প্লাসিড 2023 FISU গেমস হলো একটি 11-দিনের বহু-শীতকালীন ক্রীড়া ইভেন্ট এবং শিক্ষামূলক উৎসব, যা 12-22 জানুয়ারি সমগ্র নর্থ কান্ট্রি কমিউনিটিতে অনুষ্ঠিত হয়। 540টিরও বেশি বিশ্ববিদ্যালয় এবং 46টি দেশের প্রায় 1,500 জন ক্রীড়াবিদ 12টি শীতকালীন ক্রীড়া এবং 86টি পদক ইভেন্টে অংশগ্রহণ করবে। প্রতিযোগিতার মধ্যে রয়েছে আলপাইন স্কিইং, বায়থলন, ক্রস-কান্ট্রি স্কিইং, কার্লিং, ফিগার স্কেটিং, ফ্রিস্টাইল এবং ফ্রিক্সি, আইস হকি, নর্ডিক কম্বাইন্ড, স্কি জাম্পিং, স্নোবোর্ডিং এবং স্পিড স্কেটিং।

গেমস সারানাক লেক এবং লেক প্লাসিডের পাশাপাশি ক্যান্টন, নর্থ ক্রিক, পটসডাম এবং উইলমিংটন সহ আশেপাশের কমিউনিটিতে হাজার হাজার শীতকালীন ক্রীড়া অনুরাগীদের আকর্ষণ করবে টিকিট কেনার বিকল্প সহ গেমস সম্পর্কে আরো তথ্য পাওয়া যাচ্ছে [এখানে](#)।

**অলি বার্গেস, সারানাক লেক সিভিক সেন্টার বোর্ডের সদস্য বলেন,** "সারানাক লেক সিভিক সেন্টার বোর্ড অভ ডিরেক্টরস এবং ম্যানেজমেন্ট টিমের পক্ষে, আমরা আমাদের মূলধনের উন্নতি এবং সম্প্রসারণ প্রকল্পের সমাপ্তি উদযাপন করতে পেরে গর্বিত। আমরা গভর্নর হোকল, এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্ট, নর্থ কান্ট্রি রিজিওনাল ইকোনমিক ডেভেলপমেন্ট কাউন্সিল এবং আমাদের স্থানীয় সমর্থকদের ধন্যবাদ জানাতে চাই, যাদের ছাড়া এই অবিশ্বাস্য প্রকল্প সম্ভব ছিল না। আমরা যখন আন্তর্জাতিক কার্লিং কমিউনিটিকে হোস্ট করার জন্য প্রস্তুতি নিচ্ছি, ফ্যাসিলিটির আধুনিকীকরণ এবং উন্নতি সারানাক লেক অঞ্চলকে বিশ্বমানের শীতকালীন ক্রীড়া গন্তব্য হিসেবে আরো দৃঢ় করেছে এবং নর্থ কাউন্টির শিশু, পরিবার এবং কমিউনিটিকে সমর্থন করার ক্ষেত্রে নেতৃত্ব দিয়েছে।"

এই প্রকল্পটি এই অঞ্চলের শীতকালীন ক্রীড়া পরিকাঠামো বৃদ্ধির জন্য অন্যান্য স্টেটের বিনিয়োগের পরিপূরক। গত ছয় বছরে, নিউ ইয়র্ক স্টেটের অলিম্পিক আঞ্চলিক উন্নয়ন কর্তৃপক্ষের সুবিধাগুলিতে 550 মিলিয়ন মার্কিন ডলারেরও বেশি বিনিয়োগ করেছে যাতে এই অঞ্চলটিকে একটি বৈশ্বিক শীতকালীন ক্রীড়া গন্তব্য হিসাবে পুনঃস্থাপন করা যায়। ORDA

ভেন্যুগুলি সারা বছরের ইভেন্ট, ক্রীড়াবিদের প্রশিক্ষণ এবং বিনোদনের জন্য খোলা থাকবে, সেই সাথে বিশ্বমানের অভিজ্ঞতা ও প্রতিযোগিতা প্রদান করে যাবে। গত শীতকালে, নিউ ইয়র্ক 68.5 মিলিয়ন ভিজিটরকে স্বাগত জানিয়েছে, যা ভিজিটরদের সরাসরি খরচের মাধ্যমে 16.1 বিলিয়ন ডলার অর্থ নিয়ে এসেছে।

সারানাক লেক সিভিক সেন্টার মূলত 1970-এর দশকে এই অঞ্চলে যুব হকিকে সমর্থন করার জন্য নির্মিত হয়েছিল। 1989 সালে, সারানাক লেক সিভিক সেন্টার, ইনকর্পোরেটেড এরিনার লিড নেওয়ার জন্য এবং ফ্যাসিলিটি পরিচালনা করার জন্য তৈরি করা হয়েছিল। সেন্টারটি হকি, কার্লিং এবং ফিগার স্কেটিং সহ শীতকালীন খেলাধুলা, নিলাম এবং ট্রেডশোর মতো খেলাধুলা নয় এমন ইভেন্ট আয়োজন করে। 24,000 বর্গফুট সেন্টারটিতে 15,000 বর্গফুট ক্রমাগত খোলা মেঝে স্থান রয়েছে এবং এতে ছয়টি নতুন লকার রুম, এছাড়াও একটি নতুন উত্তপ্ত ও শীতাতপ নিয়ন্ত্রিত লবি এবং একটি উত্তপ্ত দ্বিতীয় তলায় মেজানাইন রয়েছে।

### **অ্যাডিরনড্যাক স্পোর্টস কাউন্সিলের নির্বাহী পরিচালক অ্যাশলে ওয়াল্ডেন**

**বলেন,** "সারানাক লেক সিভিক সেন্টার খুব অল্প সময়ের মধ্যে একটি আশ্চর্যজনক রূপান্তর করেছে যারা এই প্রকল্পে অক্লান্ত পরিশ্রম করেছেন তাদের সবাইকে ধন্যবাদ। লেক প্ল্যাসিড 2023 FISU ওয়ার্ল্ড ইউনিভার্সিটি গেমসের মূল মিশনগুলির মধ্যে একটি দীর্ঘস্থায়ী উত্তরাধিকার রেখে যাচ্ছে। সিভিক সেন্টারটি সারানাক লেক কমিউনিটির জন্য আগামী বছরের জন্য একটি স্থায়ী উত্তরাধিকার রেখে যাবে। আমি সবাইকে গেমসের কার্লিং ইভেন্টে যোগদান করতে এবং কী সম্পন্ন হয়েছে তা সরাসরি দেখতে উৎসাহিত করি।"

**স্টেট সিনেটর ড্যান স্টেক বলেন,** "আগামী সপ্তাহে ওয়ার্ল্ড ইউনিভার্সিটি গেমস শুরু হতে চলেছে, সারানাক লেক সিভিক সেন্টারে আপগ্রেডের সমাপ্তি আমাদের অঞ্চলকে ক্রীড়াবিদ এবং দর্শকদের আগমনের জন্য প্রস্তুত করা নিশ্চিত করার আরেকটি অংশ। এই উন্নতিগুলি গেমসের পরেও খেলাধুলা এবং অন্যান্য ইভেন্টগুলির জন্য সেন্টারটিকে একটি প্রধান কেন্দ্র করে তুলবে এবং আমি আশা করি এটি আগামী বছরের জন্য আমাদের কমিউনিটির একটি গুরুত্বপূর্ণ অংশ হবে।"

**অ্যাসেম্বলি মেম্বার বিলি জোনস বলেন,** "বিনোদনের প্রবেশাধিকার জীবনযাত্রার মানের ক্ষেত্রে ব্যাপক পার্থক্য সৃষ্টি করে এবং সারানাক লেক সিভিক সেন্টারে স্টেটের বিনিয়োগ স্থানীয় এবং পর্যটক উভয়ের জন্যই এই এলাকায় অসংখ্য খেলাধুলার ইভেন্ট এবং সুযোগ নিয়ে আসবে। সাম্প্রতিক আপডেটগুলি ভবিষ্যতের আন্তর্জাতিক ক্রীড়া প্রতিযোগিতার জন্য মানচিত্রে নর্থ কান্ট্রিকে তুলে ধরার একটি মূল অংশ এবং সেইসঙ্গে একটি লালিত কমিউনিটির সম্পদের গুরুত্বপূর্ণ উন্নতি সাধন করে। আমি আসন্ন FISU ওয়ার্ল্ড ইউনিভার্সিটি গেমসের উন্নতি দেখার অপেক্ষায় আছি এবং সবাইকে সিভিক সেন্টারে কার্লিং প্রতিযোগিতাগুলি দেখতে উৎসাহিত করছি।"

**সারানাক লেকের মেয়র জিমি উইলিয়ামস বলেন,** "সারানাক লেক সিভিক সেন্টার কয়েক দশক ধরে আমাদের কমিউনিটির কাছে কী বোঝায় তা আমি প্রকাশ করতে পারি না। এটি অগণিত তরুণের জীবনকে আরো ভালোর জন্য পরিবর্তন করেছে এবং আমাদের সকলকে

ক্রীড়াবিদ, গর্বিত পিতামাতা এবং প্রতিবেশী হিসাবে কাছাকাছি নিয়ে এসেছে। আমি যখন ছোট ছেলে ছিলাম স্কেটিং শিখছিলাম, তখন থেকে সিভিক সেন্টার প্রতি বছর স্বেচ্ছাসেবক এবং উদার দাতাদের রক্ত, ঘাম এবং অশ্রুতে বেঁচে থাকার জন্য লড়াই করেছে। নিউ ইয়র্ক স্টেটের সাহায্য ছাড়া এই ফ্যাসিলিটির সম্পূর্ণ সংস্কার কখনই সম্ভব হতো না। আপগ্রেড এবং উন্নতিগুলি নিশ্চিত করবে যে এটি আগামী প্রজন্মের জন্য একটি ফিঙ্কচার থাকবে। আমি আন্তরিকভাবে নিউ ইয়র্ক স্টেট এবং যারা এটি সম্ভব করেছে তাদের সবাইকে ধন্যবাদ জানাতে চাই। ওয়ার্ল্ড ইউনিভার্সিটি গেমসের জন্য আমরা আন্তর্জাতিক কার্লিং কমিউনিটিকে স্বাগত জানাই, আমরা সারানাক লেককে বিশ্বের সামনে তুলে ধরার জন্য উন্মুখ হয়ে আছি।"

**হারিয়েটটাউনের তত্ত্বাবধায়ক জর্দানা মাল্লাচ বলেন,** "আমি আপগ্রেড করা সারানাক লেক সিভিক সেন্টার নিয়ে উচ্ছ্বসিত এবং আগামী সপ্তাহে ওয়ার্ল্ড ইউনিভার্সিটি গেমসের সময় বিশ্বকে স্বাগত জানাতে উন্মুখ হয়ে আছি। আমাদের কমিউনিটির যারা এই প্রকল্পের জন্য সময় প্রচেষ্টা এবং শক্তি দিয়েছেন তাদেরকে অসংখ্য ধন্যবাদ। সহায়তার জন্য গভর্নর হোকল এবং এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্টকে ধন্যবাদ, এবং আমি রবিবার বিকেলে পাবলিক স্কেটিং এর জন্য বরফের উপরে উঠার জন্য অধীর আগ্রহে অপেক্ষা করছি।"

###

আরো সংবাদ পাওয়া যাবে এখানে [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov)-এ  
নিউ ইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418

[আনসাবস্কাইব করুন](#)